

# 大埔民主聯盟

關永業 任啟邦 區鎮樺 周炫璋 劉勇威 任萬全  
區鎮濠 文念志 姚鈞豪 陳蔚嘉 胡耀昌  
毛家俊 連桷璋 林名溢 譚爾培

敬啟者：

## 大埔居民要求徹查 612 事件成立獨立調查委員會事宜

2019年6月9日，香港逾百萬名市民上街要求撤回修訂《逃犯條例》。由於當日特首林鄭月娥女士無視市民聲音，終釀成6月12日，有要求撤回修訂的市民再次上街到進行二讀法案的立法會外反映意見。最終爆發警民衝突，終致多人受傷。聞者無不義憤填膺，識者無不扼腕嘆息。

我們收到大量大埔區居民的意見，要求就6月12日發生的事件成立獨立調查委員會，以調查警方有否人士過分使用武力。坊間對此事件有正反不同立場，但不同立場也不礙大埔市民要求成立獨立調查委員會的決心。持正面立場人士認為，既然警方沒有使用過分武力，真理愈辯愈明，成立該委員會便能證明警方清白，重構警民互信關係；持反面立場人士認為，若有人過分使用武力，便理應受到調查，並接受法律制裁，以彰顯公義，便能重構警民互信關係。由此可見，成立獨立調查委員會有利於調解612事件的紛爭，並能重構警民互信關係，實行刻不容緩。因此，我們大埔民主聯盟，為將大埔市民主流聲音帶到議會，及此事符合《區議會條例》第61條關乎大埔區內市民的福利事宜的規定，現要求提交到大埔區議會大會討論，並動議「要求政府就612事件成立獨立調查委員會」以改善並重構警民關係。

此致

大埔區議會主席  
黃碧嬌女士

大埔民主聯盟  
大埔區議員  
區鎮樺 關永業 任啟邦  
任萬全 劉勇威 周炫璋

大埔區議會增選委員  
文念志 區鎮濠 陳蔚嘉  
胡耀昌 姚鈞豪

社區主任  
毛家俊 連桷璋 林名溢 譚爾培  
(劉勇威 代行)謹啟

2019年7月8日

